

Místní skládka odpadu

Jak již všichni asi víte, od 1.5. byla uzavřena Referátem životního prostředí OÚ Pelhřimov naše skládka domovního odpadu - stejně jako i ostatní skládky v okrese, nevyhovující současným přísným normám na ukládání odpadu. Již před několika lety byla ustavena SOMPO (Společnost obcí a měst pro likvidaci odpadu), která zajistila vybudování nové a moderní skládky na Hrádku u Pacova.

Nyní náš odpad sváží zaměstnanci SOMPA z Pacova. Pravidelný svoz bude stále týdenní a obec za něj platí stále poplatky 16,- Kč měsíčně za osobu bez ohledu na to, zda popelnici má nebo nemá.

Abych se zajistil co nejspravedlivější svoz odpadu, odsouhlasilo zastupitelstvo na přání občanů takzvaný známkový systém. Budou vyrobeny samolepky, které si každý přilepí na popelnici, kdykoliv ji bude chtít vysypat. Pokud nebude nálepka nalepená, popelnici vám neodvezou. Samolepky je možno zakoupit na obecním úřadě vždy ve středu v úřední hodiny a jedna bude stát 15,- Kč. To znamená, že každé vyvezení popelnice bude stát tuto částku (například v Kamenici platí za jedno vyvezení 28,- Kč).

Na každém z nás bude záležet, kolik odpadu vyprodukuje. Do popelnice by měly přijít pouze plasty a popel. Všechny ostatní odpady lze buďto zkompostovat, odevzdat do sběrných surovin, do kontejnerů u obchodu, nebo netoxický odpad (ne plasty!) spálit.

Za odpad, který se vyvezl doposud se zastupitelstvo rozhodlo pro poplatek 100,- Kč za 1 popelnici. Tento se bude vybírat spolu s poplatkem ze psů

ve čtvrtek 1.6.1995 od 18⁰⁰ do 19⁰⁰ na obecním úřadě.

Současně se již budou prodávat nálepky na další svoz.

Uvidíme, jak se toto opatření osvědčí v praxi, ale není důvodu, proč by se tak dobrá věc neujala v malé vsi, když funguje třeba v Kamenici nad Lipou nebo v jiných větších městech.

Nyní také není důvod, aby každý domek neměl vlastní popelnici - každý ji naplní podle své potřeby. Volné popelnice na obecním úřadě zatím stále jsou a zatím jsou poskytovány bezplatně.

Co se týče naší skládky, bude částečně rekultivována a nadále bude sloužit jako skládka inertního materiálu (jako je stavební suť, výkopová zemina apod.). V prostorách této skládky bude nadále ponecháno místo po ukládání železného šrotu. Za uložení jakéhokoliv jiného odpadu se obec vystavuje desetitisícovým pokutám. Nebudme proto lhostejní k počínání nesvědomitých lidí a všimějme si, co se kolem nás děje.

Správa vody navrácena do obce

Obec převzala do své správy vodojem a celý vodovodní řad. Za letošní rok již nebudeme platit JiVaKu, ale do obecního rozpočtu, dle hodnot natočených na vodoměrech.

Vodné bylo zastupitelstvem stanoveno takto:

pro velkoodběratele: vodné + stočné10,- Kč

pro občany: vodné + stočné5,- Kč

Pro ty kdo nebudou mít vodoměry, bude vodné stanoveno vyšším paušálem, neboť každý má možnost si na obecním úřadě vodoměr bezplatně vyzvednout a nechat si ho namontovat.

Filmová kronika

Filmaři, kteří v naší vesnici natáčeli v loňském roce určité pasáže do svého dokumentárního filmu se nám postarali o přetočení našich starých filmů na videokazetu. Nyní bychom je chtěli dát přetočit na několik dalších, které by byly k dispozici na obecním úřadě pro případ zapůjčení nebo i pro možnost prodeje.

Bylo by dobré již dopředu vědět, kdo by měl zájem o koupi této kazety, aby se přizpůsobil počet objednávek.

Pozemkové úpravy

Většina z vás již asi ví o možnosti provedení pozemkových úprav v naší obci. Spousta z vás již vyplnila žádosti o provedení těchto úprav, kdo tak ještě neučinil, prosíme o rychlé vyřízení, neboť pozemková úprava bude provedena zcela zdarma a mají zájem i jiné obce o tuto službu. Zatím bylo zdigitalizováno (zcela převedeno na počítač) na našem okrese pouze katastrální území Vokov. Snažme se naši šanci nezmařit, neboť po provedení úprav se nám budou vyřizovat zdaleka snadněji naše žádosti na katastrálním úřadě a na naše pozemky nebudeme potřebovat identifikaci.

Aby vše mohlo zdárně proběhnout, musí být odevzdán souhlas majitelů nadpoloviční výměry katastru.

Hřiště pod koupalištěm

V sobotu byla brigáda na úpravu hřiště pod koupalištěm za hojné účasti těch mladších i starších - dostavilo se asi 30 lidí a opět se ukázalo, že když chceme, že umíme udělat kus práce. Nakonec se ukázala potřeba celé hřiště ještě jednou převorát a usmykovat - takže půjdeme na brigádu ještě jednou.

Je nakoupeno oplocení na celý areál koupaliště. Kdo by byl ochoten brigádně přiložit ruku k dílu při jeho osazování, ať se přihlásí u pana Novotného.